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Bien vouloir répondre directement sur [’épreuve
Indications :
Pour chaque question, une seule réponse est correcte. Veuillez choisir la réponse correcte.
Une bonne réponse rapporte 1 point, une mauvaise réponse fait perdre 0,25 points donc attention!
L'absence de réponse ("Je ne sais pas") ne rapporte ni n'enléve aucun point.
Une note négative est ramenée a zéro.

EXERCICE 1
' Soit £ la fonction définie sur 14 ; +oof par:
| )= =2+ 1=
| Fix) o+ ity

et I” sa courbe representatwe dans un repere orthanormal

Lty ) i o = VT TS - f"’“’ ' fiy==2x+1 _x 31 ..mm_m_g
- | 2202412
* i X} = e el
_j | 7 Eﬁ:’"" B: flx)= -
(QO) Une autre expression de fx) est iaf_“_"- f= 2r% + gx 2 ;

C: x=4

é | L4 .
E . N: Je ne sais pas

; ! = ~ e |

- © W |
L # {2 = x){x = B) .
He B: Fig= (x - 4)2

uﬂlt £ la fonction dérivée de £ sur J4 | 4e0[. |

(Ql) Une expression de f(x) est: fiix)= =2x2 + 16x - 24
< g =47
z | -~ N: Je ne sais pas |

| © A la droite dequation y = 4

|

; ﬁ B : la droite d'équation x = 4
(QZ) %La courbe I" admet pour asymptote : ;« C : 1a droite d'équation y = dx
o &

N : Je ne sais pas |

| -

Y A casymptote & la courbe I

|
H
i
i

B : située en dessous de la courbe I™|

i(Qg) La droite d'équation y = =2x + 1 est : {« C : tangente & la courbe T 1

[« ;
' N: Je ne sais pas a

! H
1 {
|
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Une primitive de § sur 4 ; +o2[ est la fonction
x ++ Fix) donnée par:

(Q4)

A:Flx)= =x2+ x +8(x - 4)2
B:F(x)==x%+ x+8n(x-4)
C:Fix)==x?+x=8¢n(x-4)

N : Je ne sais pas

EXERCICE 2
A 70%
B :60%
| Le prix d'un produit dérivé du pétrole a augmenté de 60% | .
(Q0) | durant l'annee 2005 C: 40%
Pour revenir a sa valeur initiale, ce prix doit baisser de :
D:375%
© N: Je ne sais pas
T A.P(AUB) =085
© g.PAUB) =08
e e
Lors d'une expérience aléatoire, on considére deux événements C: P(AvB) =015
(Q1) | indépendants A et B qui vérifient P(A) =03 et PB) = 0 5. I
; On a alors: i B
Les données ne permettent pas de calcule
i
! £ .
| N : Je ne sais pas
e - = |
; T Aiy=0
% # est la fonction 1_lzinfé'f'mie sur l'intervalle JO ; +eof par 4(" B:y=2x-1
i fly=2r=1+-=
5 La courbe représentative de la fonction £ dans un i
§ repére arthonormal du plan admet pour asymptote . Diy=-x+1
' la droite d'équation : ; '
g .
! N : Je ne sais pas
| C A1 +482
C B:4tr2+3
Le nombre A=2 & (ﬁ) 52+ 8 (-8-) -
(Q3) i e ™ C ci2t541
, est égal & : :
| C b:8t2
é e
3 ~ N Je ne sais pas
1
!




EXERCICE 3

On considére le nombre complexe
z=1-tar*a +2ifana. o0 o € J—L—E ' 0[.

| r V: Vrai |

| -

(QO)| Re(z)>0 " F:Faux

i f lc :

- N:Jenesaispas |
| Vi Vra

@i |zl=1 + fa o “ F:Faux |

© N: Je ne sais pas

© V. Vrai
— C
(Q2)| Argz = + 2k (k € Z) F : Faux

& % :

N : Je ne sais pas

l l © V:Vrai
E r
(Q3) | im(z) =(1 + tar o) sin2a. | F: Faux
t | - N: Je ne sais pas
& V : Vrai
(@) Re(z)=(1 +taPa)cose | F:Faux
L ~J |
; i | : Je ne sais pas

EXERCICE 4
i Soit {u,) et (g,) deux suites de nombres réels
qui vérifient . pourtoutrne N «,<¢,
E e s
i . " . jhe :
(Qo)i Si {u,) diverge alors {g,) diverge. e’* v Mo |
g " F:Faux |
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N : Je ne sais pas

Vi Vrai
F . Faux
N : Je ne sais pas

(Q1)| Si(y,) est bornée alors (u,) est majorée

|
j
[
|
]
i
PR
i
|

V : Vrai

(Q2) Sily,) est décroissante alors {u,) est majorée © F:Faux
;ﬁ N : Je ne sais pas

2 V : Vrai |

(Q3) Sif(g,) est convergente alors (u,) est majoree. “ F:Faux

oy

“ N: Je ne sais pas

E

i <

V: Vrai

: Faux

-

; (Q4)i Si {g,) est convergente alors (u,,) est convergente.
N : Je ne sais pas|

|

|

EXERCICE 5

. surlR

. sur J0; +osf

.osur 1 +ee[

(QO)§ La fonction €n est positive :

G W »

1
1

50 00

N : Je ne sais pas

C A : unetangente horizontale

i B: une asymptote horizontale

La courbe représentative de la fonction &r admet : |~ une asymptote verticale

g(Qi)

@ '
~ N: Je ne sais pas

i E" A: 28 x

| L .2 |
(Q2)| Une primitive de £ aaks T 2 |
E i x ,

T C o 2
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: Je ne sais pas

: Je ne sais pas

C p. F@=ta(3r-1)
ss;r.;,r)z&rf_1 . alors C g, F=38(3r-1)
une primitive F de £ sur ];- +m[ ¢ Fix) = %fﬂ Bx=-1)
est définie par: & ‘

- N: Je ne sais pas
5
1 -
%’ Fix) = fn x
| L A n(x+1)
| si f(x)-:*r+1,aiars C g Fi)=x+e+énx
! x :
| une primitive F de £ sur JO; +eo[ £ x
i est définie par C C: Fir)=tn P
“ X
|
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